



В Шпаковском районе перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемые в неправомерном завладении транспортным средством и хищении имущества

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего и 20-летнего местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем) и ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, в феврале 2013 года 20-летний парень уговорил своего несовершеннолетнего вместе с ним совершить преступления. В результате обвиняемые украли автомагнитола и карту памяти марки «SONY» из автомобиля «ВАЗ 21011», а также угнали автомобиль «ВАЗ-21013». Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692915>